



您所在的位置：首页 > 公司产经 > 公司新闻

APP 证券时报

# 神州信息7.8亿收购恒鸿达 看中“软件+终端+运营”营销服务模式

2017-12-20 15:34 来源：证券时报

神州信息（000555）12月15日公告，拟收购恒鸿达100%股权，该交易评估作价7.8亿元。

对于此次收购的标的“恒鸿达”资本市场有些陌生，但提起其前身“三元达软件”投资者并不陌生。从三元达走出后的恒鸿达在一年时间内实现扭亏为盈，并实现营业收入87.8%的大幅增长。

神州信息有关负责人介绍，恒鸿达曾用名三元达软件，由上市公司三元达与章明珠等人于2010年1月设立，主营业务包括运营商渠道信息化建设与运营服务，及农村金融及其他行业渠道信息化与运营服务两块。

据介绍，该团队2009年起参与中国联通吉林省社会渠道信息化建设试点工作，形成软件管理平台 and 末梢智能终端相结合的社会末梢渠道解决方案雏形。2010年起为中国联通总部“迷你电子营业厅”项目研发软件系统，并配套提供该系统所需的智能终端。

虽然在运营商渠道建设方面曾经颇有建树，但受宏观环境等多重因素影响，恒鸿达科技的初始发展并不顺利，在三元达旗下的四年时间里，经营情况不尽如人意，2014年前三季度仍处于亏损状态。最高年份利润也仅有816.55万元，恒鸿达软件于2014年12月被三元达卖出。

脱离三元达后，恒鸿达从各个维度开启变革。2015年，恒鸿达独立发展的开始，公司快速把握市场机遇，拓展业务范围，提升技术研发能力，并强化内部激励和外部资源整合。

在业务层面，恒鸿达以软件开发能力为驱动，不断拓展在运营商渠道建设方面的软件业务内容，使渠道信息化业务收入实现了稳定增长。同时，公司利用自身的市场积累和优势，进入运营商渠道运营服务领域。

与此同时，行业政策变化也给恒鸿达带来发展机遇。2015年1月，工信部、公安部、国家工商总局联合印发“电话‘黑卡’治理专项行动工作方案”，要求自2015年9月1日起，电信企业各类实体营销渠道要全面配备二代身份证识别设备，在用户办理入网手续时，必须使用二代身份证核验用户的身份。受运营商实名制加速推进等行业利好影响，2015年度恒鸿达实现了实名认证产品的快速销售增长。

此外，恒鸿达在激励机制上也适时作出了市场化的调整。2014年12月，章明珠受让恒鸿达科技控股权，恒鸿达也借此机会通过股权转让及增资的方式提高了恒鸿达管理层的持股比例，并于2015年下半年启动实施了员工激励计划，实现了核心员工与公司发展的绑定，有效稳定了员工团队，激发了员工的创新创业热情。



证券时报新闻APP，是证券时报社提供的官方新闻客户端。主要包括新闻资讯、个股行情公告、热点话题关注等，为投资者提供更多财经资讯。

微信 证券时报网



扫描二维码添加《证券时报》官方微信公众账号（www.stcn.com）。追求重磅、独家、原创、有用。财经资讯、政策解读、股市情报、投资机会……每日发布，全年不休。

时报 财经微信群



莲花



数据宝



券商中国



2015年6月，恒鸿达再次引入瑞力骄阳等外部战略投资者，获得投资资金5555.96万元，一方面缓解了资金压力，一方面也为公司后续快速发展带来了充足的资源。

2015年以后，恒鸿达步入了发展的快车道，业绩也快速提升。2015年和2016年度，恒鸿达科技分别实现营业收入1.15亿元、1.36亿元；实现净利润分别为2544.46万元和3508.95万元。

2017年12月，神州信息以发行股份及支付现金的方式购买恒鸿达科技100%股权，交易作价7.8亿元。

神州信息有关负责人称，对于神州信息而言，本次重组看重的是恒鸿达“软件+终端+运营”的营销服务模式，在丰富神州信息业务内容的同时，更将帮助公司从行业大客户走向泛企业级用户，成为“IT+”战略企业融合服务平台和智慧农业平台的协同枢纽和支撑点，为入驻平台的各类企业提供一站式营销管理服务，助力公司战略加速落地。

神州信息方面表示，本次收购将有助于神州信息完善自己的业务线，而恒鸿达借助神州信息的资源平台，也将抓住5G快速推进、智能终端蓬勃发展的历史机遇，实现更好的发展。（CIS）

分享：

---

## 相关新闻

---

[关于我们](#) | [服务条例](#) | [联系我们](#) | [版权声明](#) | [友情链接](#) | [违法和不良信息举报电话：0755-83501684](#)

Copyright © 2008-2016备案号：粤ICP备09109218号 网络视听许可证：1908317号 增值电信业务经营许可证：粤B2-20080118

互联网新闻信息服务许可证